Сцепление автомобиля представляет собой две фрикционные накладки в форме колец с внешним диаметром 20 см и внутренним 15 см. С какой минимальной силой они должны быть прижаты друг к другу, чтобы передать от двигателя на карданный вал момент силы M=100 Н м, если коэффициент трения поверхностей =0,5?
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!
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Решение:
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок! РИСУНОК ОБЯЗАТЕЛЬНО!

























